

AUTOSERVIS AUTO PAVEL



- kompletní mechanické práce na všechny typy osobních a dodávkových vozů
- klempířské práce i na rovnací stoličce
- lakování osobních a dodávkových vozidel
- kompletní renovace autoveteránů
- kompletní diagnostika BOSCH

TUHLOVICE, Zemědělců 18 - tel.: 312 651 278 - mobil: 602 345 600

	BABY-LÓNSKÝ BŮH ZROZENÍ	KARETNÍ BARVA		VŘÍDEK NA SLIZNICI JAZYKA	ZN. TELLURU	OSTROV NOVÝCH HEBRID		JED-NÓTKA PŘE-LÁTKOVÉ MNOŽ-STVÍ	OSOBNÍ ZÁJMENO	NASTOU-PENÍ	PODNIK V OLO-MOUČI	VŮRT (ZAST.)	LENIVÁ
ZN. ASTATU			NOTA BENE KOVÁNÍ NA HRST VOZPRA-SŘEHO BÍBLA				ČOČKA NA JEJNO OKO OSLI HÝKÁNÍ						
Tajenka č. 1													
ŠUMIVÉ VÍNO					AMULET								
NEZNÁMÉ LETAJÍCÍ OBJEKTY				AUTOR				TAKOVÁ (NÁREČ.) ČESKÝ FILOZOF					
	OFOUK-NUTI	ZN. VOLTAM-PERU PRUŽNÉ PRKNO KE SKOKU						PŘED-LOŽKA			MYTO-LOGICKÁ KREV BOHŮ	FRAN-COUZ-SKÝ FILOZOF	MRAVO-KÁRCE
RUSKÉ MUŽSKÉ JMÉNO (20.9.)					ČÁST OBRAZU	KONĚ (BÁSN.)		OMÁ-MENÉ PŘED-LOŽKA					
VĚTŠÍ MNOŽ-STVÍ							KORAT CIZÍ MUŽSKÉ JMÉNO						
CITO-SLOVCE ÚDIVU			Tajenka č. 2								DOMÁCKY OLIVER		
TU MÁŠ			SLA-MĚNKA								DOBA OBĚHU ZEMĚ KOLEM SLUNCE		

VYHRAJTE 1 X KNIHU
Využijte křížovku zašlete na adresu vydavatele viz str. 3 nebo e-mallem na krizovky@uniinform.cz do 31.8.2017. Slosování proběhne 2.9.2017!

Automobilový festival evropského formátu

Ve dnech 2. a 3. září 2017 proběhne na výstavišti PVA EXPO PRAHA již 6. ročník výstavy Escape6 Prague Car Festival, který přinese několik novinek.

Rostoucí úroveň akce nabírá na důležitosti evropského formátu nejen díky kvalitě vystavovaných exponátů, vystavovatelů a návštěvníků, ale také díky nově vznikajícím partnerstvím. Jedním z nich je rozšíření spolupráce se společností Escape6, která se pro letošní rok stala titulárním partnerem akce. To znamená, že ji uvidíte nejen v průběhu výstavy na expozici se znamenitou show, ale nově je také součástí názvu a loga akce.

Po titulárním partnerovi byla podepsána také dohoda o generálním partnerství se špičkou ve svém oboru - švédskou tuning a performance společností BSR. Pro návštěvníky to znamená nejen velmi kvalitní expozici, ale také zajímavé ceny v mnoha soutěžích a tombole.

Více informací na www.praguecarfestival.cz.



Prodej nářadí, vybavení dílen a autodílen.

Nářadí **Teng Tools**, měřidla **Limit**, nože **Mora** a **Hultafors**,
nářadí **Luna**.

Švédská kvalita, profesionální nářadí.

Vše v kompletech, sadách a samozřejmě i jednotlivě (včetně náhradních dílů).



Jateční 17
Praha 7, 17000

605 756 406
tools@d-tools.cz

www.direct-online.cz